
Referat fra Generalforsamling i Grindsted Motor Klub, torsdag d. 29. januar 2009 i klubhuset. 
 
Til stede var 3 stemmeberettigede medlemmer udover bestyrelsen. 
 

��� 9DOJ�DI�GLULJHQW 
Hans Sørensen blev enstemmigt valgt. 
 
Hans startede med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkald via udsendt papir 
indbydelse. 
 

��� $IO JJHOVH�DI�nUVEHUHWQLQJHU� 
Formand Arly Hansen aflagde sin beretning om klubben generelt. 
Beretningen gav ikke anledning til spørgsmål eller debat. 
 
Rally-udvalg v/Keld Schøler Pedersen. 
Beretningen gav ikke anledning til spørgsmål eller debat. 
 
O-udvalg v/Arly Hansen. 
Beretningen gav anledning til debat om løbsformen. Der mangler deltagere. Til gengæld har de stor 
succes i Bjerringbro. Måske vi kunne bruge disse erfaringer.  
 
Aktivitetsudvalg v/Jan Larsen. 
Beretningen gav ikke anledning til spørgsmål.  
Jan opfordrede medlemmer til at komme med forslag til aktiviteter. 
 
Alle beretninger kan ses på vores hjemmeside. 
 
Michael Feldthaus informerede om vores nye hjemmeside. Der har været 30 personer i snit om 
dagen inde og se på siden, efter vi har revideret den. 
Bestyrelsen vil arbejde på, at få annoncørerne fra klubbladet til at annoncere på hjemmesiden som 
et supplement til indtægtssiden i klubben. 
Michael opfordrer medlemmerne til at sende historier til ham, så de kan publiceres på hjemmesiden. 
 

��� )UHPO JJHOVH�DI�GHW�DIVOXWWHGH�RJ�UHYLGHUHGH�UHJQVNDE 
Vivi Byrnel fremlagde regnskabet. Der var ingen spørgsmål til regnskabet fra forsamlingen. 
Regnskabet er godkendt. 
 

��� 9DOJ�DI�EHVW\UHOVHVPHGOHPPHU�RJ���VXSSODQWHU 
På valg er: 
Arly Hansen som modtager genvalg. 
Jan Larsen som modtager genvalg 
Keld S. Pedersen som modtager genvalg. 
Alle blev genvalgt med applaus. 
 

1. suppleant til bestyrelsen – Hans Sørensen 
2. suppleant til bestyrelsen – Bestyrelsen finder en person 

 
��� 9DOJ�DI�UHYLVRU�RJ�HQ�UHYLVRUVXSSOHDQW 

Kirsten Laursen fortsætter som regnskabsfører. 
Anne-Mette Hansen fortsætter som revisor og Linda fortsætter som revisorsuppleant. 



 
��� 9DOJ�DI�XGYDOJVPHGOHPPHU 

Rally-udvalg: Torben Fasterholdt 
  Claus Kammersgaard 
  Vivi Byrnel 
  Keld S. Pedersen 
O-udvalg:  Knud Hebsgaard 
  Hans Sørensen 
  Lars Palle 
A-udvalg:  Keld fra bestyrelsen 
  Leif Heick 
  Jan fra bestyrelsen 
 
Alle udvalg er valgt uden afstemning af en enig generalforsamling. Det skal understreges, at det 
ikke er udvalgenes opgave at afvikle de forskellige arrangementer, men blot at væ re primusmotor. 
 

��� %HKDQGOLQJ�DI�LQGNRPQH�IRUVODJ 
Michael Feldthaus har indsendt et forslag om, at indkaldelse til generalforsamling samt 
kontingentbetaling fremover sæ ttes på hjemmesiden evt. med 3 dages varsel og så ikke udsende 
indkaldelse i papirform.  
Forslaget debatteres og der er enighed om, at indkaldelsen skal ud i papirform – i hvert fald nogle år 
endnu. 
 

��� (YHQWXHOW 
Irene Brink Nielsen vandt turen til Le Mans i konkurrencen blandt medlemmer som havde betalt 
deres kontingent inden d. 25. januar. 2009. 
 
Arly informerede forsamlingen om problematikken med DHB – skal vi væ re med – skal vi ikke 
væ re med. Der afholdes et internt møde i februar måned, hvor klubben beslutter om vi skal deltage. 
 
Arly informerede fra et follow up kursus. Metal vil i år sponsorere klubrally. Der er forslag om at 
det skal væ re 6 JFM/SM løb, som så skal væ re ”superløb”, med flotte start/mål-steder.  
 
Der er også forslag fremme om at lave klubrally søndag formiddag uden forudgående tilmelding. 
 
Ny dæ ksponsor i klubrally er Federal 
 
Knud Hebsgaard vil gerne invitere klubbens medlemmer til løb i maj måned. Han laver det som 
åbent løb, men så kunne klubbens medlemmer køre det som et ”prøveløb” – bare for at komme ud 
at køre. Bestyrelsen tager imod forslaget med kyshånd. Tak for initiativet. 
 
5. september 2009 er der Forenings dag i Esbjerg. Et medlem foreslår, at vi deltager med en o-bil. 
Det skal dog afstemmes med motorklubben i Bramming. Vivi kontakter Krølle. 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.30. 
 
Ref. Vivi Byrnel 
 


